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                                                                  Thượng Vũ, ngày 23 tháng 9 năm 2012 

KÕ ho¹ch 
kiÓm tra t­ c¸ch häc sinh 

N¨m häc 2012  -  2013.

                                                ------------

Thùc hiÖn c«ng v¨n sè: 229/PGD&§T - TTr  ngày 19/9/2012 của phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành, vÒ viÖc tæ chøc thanh tra, kiÓm tra t­ c¸ch häc sinh  n¨m häc 2012 – 2013

Ban gi¸m hiÖu tr­êng THCS Th­îng Vò x©y dùng kÕ ho¹ch kiÓm tra t­ c¸ch häc sinh và phân công nhiệm vụ cụ thể như sau:
1/ Bµ T¹ ThÞ S©m ra QuyÕt ®Þnh thµnh lËp tæ kiÓm tra, th«ng b¸o tíi c¸c thµnh viªn. X©y dùng kÕ ho¹ch, chØ ®¹o kiÓm tra theo  néi dung cña c«ng v¨n sè: 229/PGD&§T - TTr  ngày 19/9/2012 của phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành, vÒ viÖc tæ chøc thanh tra, kiÓm tra t­ c¸ch häc sinh  n¨m häc 2012 – 2013.
2/ Néi dung kÕ ho¹ch - ph©n c«ng c«ng viÖc: 7g ngµy 24/9/2012 häp  thµnh viªn tæ kiÓm tra:
2.1 C«ng bè QuyÕt ®Þnh thµnh lËp tæ kiÓm tra.
2.2 TriÓn khai qu¸n triÖt tinh thÇn c«ng v¨n sè: 229/PGD&§T - TTr  ngày 19/9/2012 của phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành, vÒ viÖc tæ chøc thanh tra, kiÓm tra t­ c¸ch häc sinh  n¨m häc 2012 – 2013

2.3 Ph©n c«ng tr¸ch nhiÖm cô thÓ tõng nhãm thµnh viªn - néi dung kiÓm tra:


a/ Nhãm 1 - Thµnh viªn  gåm: bµ TrÇn ThÞ Hiªn (Nhãm tr­ëng), Trần Thị Luận, Trần Trung Hoàng: Nhãm tr­ëng ®iÒu hµnh kiÓm tra 2 nội dung sau: 

 Néi dung 1: KØÓm tra chÕ ®é céng ®iÓm, ®¸nh gi¸ xÕp lo¹i HS năm học 2011 -2012:

 Néi dung 2: KiÓm tra về xÐt học sinh lªn líp – l­u ban, thi l¹i – rÌn luyÖn h¹nh kiÓm năm học 2011 -2012:
-  Đèi chiÕu viÖc thùc hiÖn chÕ ®é ®iÓm ë tÊt c¶ c¸c m«n c¸c khèi líp víi kÕ ho¹ch cho ®iÓm.  KiÓm tra x¸c xuÊt việc cộng điểm đánh giá xếp loại, ở một số môn, số líp , ph¸t hiÖn kÞp thêi nh÷ng thiÕu sãt, tËp trung vµo nh÷ng HS cã ®iÓm xếp loại giỏi, xÊp xØ trung b×nh, KiÓm tra tÝnh ph¸p lý, hå s¬, ch÷ ký, con dÊu, dÊu gi¸p lai, phª ký ...

- KiÓm tra sù ®Çy ®ñ, chÝnh x¸c cña c¸c loại hå s¬, Biªn b¶n häp H§ chñ nhiÖm, danh s¸ch häc sinh lªn líp, l­u ban, kiÓm tra l¹i, rÌn luyÖn h¹nh kiÓm cña tõng häc sinh cuèi n¨m cã xÐt duyÖt cña hiÖu tr­ëng. Danh s¸ch häc sinh ®­îc lªn líp l­u ban sau kiÓm tra l¹i. hå s¬ d¹y «n tËp hÌ: kế hoạch dạy, chất lượng đề, bài kiểm tra của học sinh phải kiểm tra lại.

- Phó hiệu trưởng tæng hîp b¸o c¸o kÕt qu¶ kiÓm tra b»ng v¨n b¶n  (theo mẫu gửi kèm)– nép vÒ phßng GD&§T qua bộ phận thanh tra ngµy 25/9/2012.

b/ Nhãm 2:  Thµnh viªn gồm: Ông Bùi Quang Hiếu, Bµ Lê Thị Lượt.

 - Nhãm tr­ëng ¤ng Bùi Quang Hiếu ®iÒu hµnh kiÓm tra.
Néi dung 3: KiÓm tra Hå s¬ tuyÓn sinh 2012 - 2013: 
KiÓm tra sù ®Çy ®ñ vµ thèng nhÊt gi÷a c¸c lo¹i hå s¬, giÊy khai sinh bản chính đã đối chiếu có chữ ký xác nhận. (Hoặc ph« t« c«ng chøng). Danh sách học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học năm học 2011 -2012.  QuyÕt ®Þnh thµnh lËp héi ®ång tuyÓn sinh, biªn b¶n tuyÓn sinh, danh s¸ch xét duyệt, Quyết định phê duyÖt víi phßng Gi¸o dôc vµ §µo t¹o.
c/  Nhãm 3 - Thµnh viªn Nguyễn Quý Mạnh (nhóm trưởng) bà Dương Thị Hằng – bà Nguyễn Thị Vân (người lưu trữ hồ sơ)
Néi dung 4:  KiÓm tra toµn bé hå s¬ n¨m häc 2012 - 2013
KiÓm tra, sự đầy đủ và thống nhất, tính pháp lý giữa các loại hồ sơ sau: sæ ®iÓm líp, học bạ, giÊy khai sinh, c¸c lo¹i hå sơ kh¸c (nÕu cã.)
3/  Tổ chức thực hiện:

3.1   Ngày  24  tháng 9 năm 2012: 7h häp tæ kiÓm tra, triển khai kế hoạch.

- Thông báo quyết định thành lập, nêu yêu cầu và phân công các nhóm phụ trách kiểm tra theo từng nội dung. 


- Tiến hành kiểm tra các nội dung theo sự phân công, ghi chép các nội dung kiểm tra vào biên bản riêng của từng nhóm.

3.2  Ngày 25 tháng 9 năm 2012:

- 7 giờ  đến 9 giờ tiếp tục kiểm tra…


- 9 h đến 11 h họp tổ kiểm tra phản ảnh kết quả kiểm tra với lãnh đạo nhà trường. 
Kết quả làm việc của tổ kiểm tra tư cách học sinh được lưu lại bằng biên bản, đối với những sai sót được phát hiện kiến nghị, hiệu trưởng có biện pháp khắc phục ngay, những trường hợp đặc biệt xin ý kiến chỉ đạo của Phòng Giáo dục và Đào tạo chứ không tự ý giải quyết.

- 13h 30’ Đ/c Phó hiệu trưởng – thư ký tập hợp thành biên bản kiểm tra chung, nêu rõ những kiến nghị cần phải sửa chữa, khắc phục và những nội dung báo cáo, xin ý kiến Phòng Giáo dục (nếu có).
Nộp báo cáo kết quả kiểm tra (theo mẫu) về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua Thanh tra) ; 7h ngày 26/9/2012. 

                                                      HiÖu tr­ëng.
