PHÒNG GD&ĐT KIM THÀNH         CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Trường THCS Thượng Vũ                              Độc lập – Tụ do – Hạnh phúc.
        Số: 02/KH – HTr                                                             ---------------

           -----------------                                    Thượng Vũ, ngày 31 tháng 8 năm 2012.

KẾ HOACH  
THU CÁC KHOẢN THU TRONG NĂM HỌC  2012 – 2013.
A/ Căn cứ:
- Căn cứ vào hướng dẫn số: 238/HD/LN ngày 14/3/2011 của Liên ngành sở tài chính, Sở lao động TBXH về thực hiện miễm giảm học phí và các khoản thu khác trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh hải Dương.
- Công văn số: 5584/BGD ĐT – KHTC ngày 23 tháng 8 năm 2011 của Bộ giáo dục và Đào tạo v/v tiếp tục chấn chỉnh tình trạng lạm thu trong các cơ sở giáo dục.

- Quyết định số: 15/2010/QĐ-UBND ngày 20 tháng 7 năm 2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Hải Dương về việc ban hanhfquy định điều chỉnh mức thu học pjis tại các trường công lập trên địa bàn tỉnh.

- Quyết định số: 2122/2007/QĐ – UBND ngày 15/11/2007 của ủy ban nhân dân tỉnh Hải Dương ban hành quy định về dạy thêm học thêm trên địa bàn tỉnh Hải Dương.

- Công văn sô: 995/SGDĐT- KHTC của Sở giáo dục đào tạo Hải dương về việc thu và sử dụng các khoản thu năm học 2012 - 2013

- Căn cứ vào nghị quyết Họi đồng trường họp ngày 3/8/2012

- Căn cứ vào nghị quyết họp lãnh đạo trường với ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường ngày 18/8/2012.

Căn cứ vào tình hình thực tế  giá cả thị trường, trường THCS Thượng Vũ xây dựng kế  hoạch thu các khoản phí và lệ phí trong năm học 2012 – 2013 như sau..

B/ Mục đích yêu cầu:

Thực hiện công khai, dân chủ trong nhà trường. Đảm bảo tinh minh xác, minh bạch, trên tinh thần “Đân biết, dan bàn, dân làm, dân kiểrm tra”.

Tăng cường công tác tuyên truyền vận động trong giáo viên và học sinh, nhân dân địa phương, công khai trên Website, 

Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra, giám sát các khoản thu chi trong nhà trường

C/ Nội dung:
I/ Các khoản  thu phí và lệ phí theo văn bản hướng dẫn:

1- Học phí: Theo Quyết định số 15/QĐ – UBND ngày 20 tháng 7 năm 2012, về việc điều chỉnh mức thu học phí tại các trường công lập trên địa bàn tỉnh Hải Dương.

Công văn liên ngành số: 955/SGDĐT - KHTC của sở Giáo dục Đào tạo và sở kế hoạch tài chính ngày 14/8/2012 về việc thu học phí, cấp trung học cơ sở áp dụng cho khu vực đồng bằng: 50.000đ/tháng x 9 tháng = 450.000đ/ năm.

Đối tượng miễm là: con thương binh, liệt sĩ, con của Anh hùng lực lượng vũ trang và con của những người hưởng chính sách như thương binh, liệt sĩ...

Con mồ côi cả cha mẹ, trẻ em bị bỏ rơi, con của hộ nghèo.

Đối tượng giảm: 50% trẻ em bị tàng tật, khuyết tật, đối tượng 202, cận nghèo, có khó khăn về kinh tế.
Trình tự thủ tục hồ sơ: Trong vòng 30 ngày kể từ bắt đầu năm học cha mẹ phải làm hoàn tất hồ sơ: bản sao quyết định về việc hưởng trợ cấp của chủ tịch UBND huyện, chứng nhận hộ nghèo, hộ cận nghèo, đối tượng 202 có giấy xác nhận, ban chính sách xã hội địa phương cấp, có dấu xác nhận của UBND xã.

2 - Tiền gửi xe đạp:  8000đ/tháng  x 9 tháng = 72.000đ/năm học.

3 - Tiền học trên 6 buổi trên tuần: theo Quyết định số: 2122/2007/-UBND của uỷ ban nhan dân Tỉnh Hải Dương ngày 11/6/2007, áp mức lương tối thiểu 1050 mức thu là  7.000đ/buổi/ môn x 30/môn/năm = 210.000đ/môn.

4 - Bảo hiển y tế: theo công văn số: 01/KH-BCĐ của Ban chỉ đạo thực hiện bảo hiểm y tế Huyện Kim thành ngày 13/8/2012  Học sinh con hộ nghèo dược hỗ trợ.

Đối tượng bình thường nhà nước hỗ trợ 30% múc thu phí: 264.600.đ/người/ năm.
Học sinh hộ cận nghèo nhà nước và kinh phí của tỉnh hỗ trợ 70% Huyện hỗ trợ 10% còn phải nộp 20%; mức thu là 75.600đ người/năm. 
4 – Bảo hiểm thân thể (BảoViệt): Theo công văn số: 212/BH- 2012 của Công ty bảo hiểm Hải Dương là: 70.000đ/người/năm. 
6- Phí và lệ phí thi cấp chứng chỉ học nghề phổ thông lớp 9 là: 250.000đ/ khóa học.  
B/ Phần thu thỏa thuận: 
1- Ban đại diện Cha mẹ học sinh nhà trường, kêu gọi các bậc phụ huynh tham gia tiền hoạt động ban ĐD CMHS lớp là 100.000đ/ người/ năm(Trong đó trích năm 50% về quỹ hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường).

 -  May đồng phục mùa hè áo trắng dài tay: 100.000/áo, Áo mùa đông: 165.000đ. Cứ mỗi lớp tăng lên 5.000/áo. Kêu gọi may mới đồng loạt cho HS lớp 6,8; các lớp khác tùy nguyện vọng của các em.

 - Tham gia xã hội hóa giáo dục đóng  góp tiền bổ sung cơ sở vật chất đã mua bàn ghê học sinh năm 2011 -2012 còn nợ, sửa chữa đầu năm và sau khi xong nhà hiệu bộ, làm sân, đường đi vào nhà  (kế hoạch đã được thống nhất Ban đại diện cha mẹ học sinh với lãnh đạo trường và GV  chủ nhiệm) Ban giám hiệu báo cáo Đảng ủy  - HĐND -  UBND xã, mức huy động tối thiểu 200.000đ.
C/ Thời gian nộp:

- Phí bảo hiểm y tế và bảo việt đề nghị tham gia nộp ngay cho các em. Hạn cuối cùng ngày 15/5; nhà trường quyết toán nộp về  BHXH huyện.

(Các em nộp không đúng hạn, sau này không được hưởng lợi nhà trường không chịu trách nhiệm).
- Các khoản thỏa thuận Quỹ hoạt động ban đại diện cha mẹ học sinh, huy động bổ sung CSVC thu từ 17 tháng 9.
- Phí – lệ phí học nghề lớp 9 nộp ngay tháng 9.

- Học phí và tiền gửi xe đạp nộp theo học kỳ (Gia đình nào tự nguyện nộp hết thì có thể thu 1 lần).
D/ Tổ chức thực hiện:

1/  Xây dựng kế hoạch:

- Ban giám hiệu xây dựng kế hoạch. Báo cáo xin ý kiến lãnh đạo nhà trường – Ban đại diện cha mẹ học sinh.. Tập hợp lấy ý kiến thống nhất triển khai trong cán bộ giáo viên – Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường – Phụ huynh học sinh toàn trường, Niêm yết công khai các khỏan thu - chi, Báo cáo quyết toán/ học kỳ.

- Kế toán - Văn thư cùng ban giám hiệu, ban đại diện cha mẹ học sinh dự toán thu – chi quỹ hoạt động Ban đại diện CMHS, quỹ XHHGD bổ sung cơ sở vật chất/ học kỳ/ năm.

- Kế toán – Văn thư -Cán bộ y tế lập danh sach – biểu mẫu; lập sổ sách và hệ thống chứng từ thu theo đúng Luật.

- Phó hiệu trưởng lập dự toán thu – chi tiền học trên 6 buổi /tuần, theo dõi thực hiện kế hoạch dạy của giáo viên, chi 2 tháng một lần . Lần đầu chi vào tháng 11/2012
2/ Giao trách nhiệm thu – chi:

- Thu: các khoản phí lệ phí theo quy định là giáo viên chủ nhiệm thu, nộp về thủ quỹ và kế toán nhà trường qua hệ thống sổ sách kế toán theo Luật định.
- Phó hiệu trưởng cùng với kế toán, thủ quỹ thu - chi tiền học trên 6 buổi /tuần.

- Chi hội trưởng CMHS thu các khoản thỏa thuận của lớp – nộp về ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường – thực hiện chi theo kế hoạch..
3/ Yêu cầu các thành viên thực hiện nghiêm túc kế hoạchtrong thực hiện có vướng mắc gì phản ánh về Hiệu trưởng để xem xét giải quyết.
                                                               Hiệu trưởng.

                                                                                                 Tạ Thị Sâm                        
