Tin  về trường THCS Thượng Vũ

Từng bước khắc phục khó khăn.

Trường THCS Thượng Vũ được thành lập ngày 2 tháng 9 năm 1964;. 48 năm qua, các thế hệ học trò của quê hương Thượng Vũ đã trưởng thành, vững bước vào đời bằng hành trang trí thức, góp phần xây dựng quê hương đất nước, đã và đang phát huy truyền thống của quê hương – trong đó có một phần không nhỏ trí thức nền tảng ban đầu, từ ngôi trường làng. 
Trong quá trình xây dựng và phát triển trường THCS xã Thượng Vũ đẫ trải qua nhiều khó khăn, thiếu thốn về cơ sở vật chất. Nhưng với lòng yên ngành yêu nghề, yêu trẻ và sự tâm huyết với phong trào giáo dục địa phương. Thầy và trò nhà trường đã lập được những thành tích đáng tự hào, luôn hoàn thành kế hoạch đã đề ra. Hiện nay trường có 28 cán bộ, giáo viên 100% có trình độ đạt chuẩn. Chi bộ đảng gồm 15đ/c, luôn hoàn thành tốt nhiệm vụ, nội bộ đoàn kết thống nhất, gữi vũng danh hiệu trong sạch vững mạnh. 

Năm học 2012-2013 trường có 318 học sinh, các em chăm ngoan,  tích cực học tập, ôn luyện dự kỳ thi học sinh giỏi cấp huyện để đạt kết quả cao. Trong điều kiện một số cơ sở vật chất trang thiết bị dạy học đã xuống cấp, nhà trường khắc phục tu sửa, để đáp ứng được yêu cầu. Lãnh đạo nhà trường đã làm tốt công tác tham mưu với địa phương. Các tổ chức hội, đoàn thể, nhất là các bậc phụ huynh học sinh tham gia quản lí, giáo dục con em, tích cực hỗ trợ nhà trường góp phần nâng cao chất lượng giảng dạy. 
Được sự nhất chí của Đảng ủy, HĐND - UBND, các ban ngành đoàn thể và sự đồng thuận của các bậc phụ huynh. Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường triển khai thực hiện kế hoạch xã hội hóa giáo dục. Trong gần 3 tháng triển khai thực hiện, ban đại diện cha mẹ học sinh, nhà trường đã nhận được 103.610.000đ ủng hộ, trong đó: có 215 bậc phụ huynh, 6 tổ chức xã hội, 01 doanh nghiệp, 68 nhà hảo tâm, 102 cựu học sinh tham gia ủng hộ. 
Tiêu biểu như: cụ Tạ Thị Viết ủng hộ 3 triệu đồng; Linh mục Đoàn Văn Phú, bà Tạ Thị Sâm, Ông Nguyễn Văn Khê, ông Nguyễn Văn Vinh, bà Phạm thị Ân, bà Bùi Thị Nghi, Bà Vũ Thị Lụa, ông Tạ Văn Hải, ông Trần Trung Vịnh, ông Trần Trung Long, ông Đặng Văn Dũng mỗi người ủng hộ 1 triệu đồng; ôngTô Ngọc Thanh ủng hộ 2 triệu đồng, bà Tạ Thị Hướng ủng hộ 5 triệu đồng, ông Tạ Văn Tờ 5 triệu đồng, bà Tạ Thị Chiên ủng hộ 10 triệu đồng, ông Nguyễn Văn Oánh 2 ủng hộ tấn xi măng, ôngTrần Trung Pha ủng hộ 5 tấn xi măng… 
            Mười năm qua còn thật khó khăn, thiếu thốn về cơ sở vật chất, nhưng dưới sự chỉ đạo của Ban chi ủy, cô hiệu trưởng Tạ Thị Sâm đã lãnh đạo nhà trường thực hiện thắng lợi nhiệm vụ các năm học. Năm học 2012 – 2013 này  thật phấn khởi là được sự quan tâm của lãnh đạo địa phương và các cấp, đã đầu tư kinh phí, xây dựng khối nhà Hiệu bộ, ngôi nhà đang hoàn thiện, khi nhà xây dựng xong, có đủ cơ sở vật chất để làm việc, đội ngũ được trẻ hóa, tin tưởng rằng nhà trường sẽ có bước phát triển vững chắc hơn. Là nơi để các bậc phụ huynh tin tưởng gửi con em mình vào học tập, rèn luyện.

                                                            Thượng Vũ, ngày 4 tháng 02 nắm 2013
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