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Thư kêu gọi
Chung tay xây dựng mái trường THCS Thượng Vũ quê hương!
Kính thưa toàn thể nhân dân – thưa quý vị! 
- Trường trung học cơ sở Thượng Vũ được thành lập ngày 2 tháng 9 năm 1964. 

- 48 năm qua, các thế hệ học trò của quê hương Thượng Vũ đã trưởng thành, vững bước vào đời bằng hành trang tri thức góp sức xây dựng quê hương, đất nước; đã và đang phát huy truyền thống của quê hương - trong đó có phần không nhỏ tri thức nền tảng ban đầu từ ngôi trường này.

Kính thưa  quý vị.

Trong quá trình xây dựng và phát triển, nhà trường đã trải qua nhiều khó khăn về cơ sở vật chất, được các bậc phụ huynh đồng lòng ủng hộ, huy động gần trăm triệu đồng, để quy hoạch tu tạo khuôn viên, xây tường bao, cổng trường, làm sân bê tông, nhà để xe, mua bổ sung  bàn ghế… được Ủy ban nhân dân xã đầu tư gần 10 triệu đồng để quy hoạch sân giáo dục thể chất. 
Song với yêu cầu ngày càng cao của công tác giáo dục, cơ sở vật chất hiện có, nhất là bàn ghế học sinh phòng học, phòng đọc, phòng thực hành, tủ sách thư viện, tủ thiết bị, phương tiện dạy học …không đáp ứng yêu cầu giảng dạy theo chuẩn. Kinh phí của Nhà nước cấp cho nhà trường, theo phương châm khoán chi: chỉ đủ để trả lương cho giáo viên và hoạt động chuyên môn tối thiếu, không có để chi cho cơ sở vật chất. 
10 năm qua địa phương tập trung vào xây dựng trường Mầm non, trường Tiểu học đạt chuẩn, nên chưa có kinh phí đầu tư cho trường Trung học cơ sở. Cơ sở vật chất của nhà trường không đạt chuẩn và còn thiếu,  nhiều năm sử dụng, đã hỏng nặng…

Nay được sự quan tâm của Đảng, chính quyền và toàn thể nhân dân địa phương, đầu tư kinh phí xây nhà hiệu bộ, trong năm học 2012 - 2013 ngôi nhà sẽ xong và đưa vào sử dụng;  Để đưa vào sử dụng được còn cần có cơ sở vật chất tối thiểu bên trong, sân và đường, lối đi vào nhà. Kinh phí ngân sách  và kinh phí địa phương để làm các hạng mục này không có, nhà trường rất cần sự quan tâm giúp đỡ về vật chất của nhân dân Thượng Vũ, của quý vị, để thầy và trò nhà trường được dạy – học trong một môi trường giáo dục tốt hơn. 
Sự ủng hộ bằng tinh thần và vật chất của quý vị sẽ giúp cho ngôi trường mơ ước của thầy và trò  hôm nay sớm trở thành hiện thực, là niềm khích lệ  thầy và trò vươn lên trong dạy - học.

Với ý nghĩa to lớn đó Ban giám hiệu, Ban đại diện cha mẹ học sinh trường THCS Thượng Vũ thiết tha kêu gọi quý vị đại biểu, những người con quê hương Thượng Vũ ở khắp nơi, các nhà hảo tâm, tôn giáo… hãy cùng chung tay
góp sức xây dựng ngôi trường THCS Thượng Vũ thuộc phòng Giáo dục Đào tạo huyện Kim Thành – tỉnh Hải Dương. 

Mọi sự ủng hộ xin được liên lạc về số điện thoại nhà trường:03203 729 772  -03203 706 772 hoặc:

 qua địa chỉ email:  truongtrunghoccosothuongvu@gmail.com;

 qua trang Website của trường kt-thcsthuongvuhaiduong.edu.vn;

 Số tài khoản: 81131025075 Ngân hàng N0&PTNT tỉnh Hải Dương chi nhánh Kim Thành.

Xin được chân thành cảm ơn tấm lòng vàng của quý vị!

                                                                Th​ượng Vũ,  ngày  10  tháng 10 năm 2012
	T/M nhà trường
Hiệu trưởng

                           Tạ Thị Sâm
	T/M Ban đại diện cha mẹ học sinh

Trưởng ban.
Hoàng Thị Nụ


